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R E Q U E R I M E N T O  Nº. 81

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Desde 1950 até o início de 2020 a cidade de Anhembi foi atendida 
por empresa de ônibus intermunicipal que fazia o transporte de passageiros da 
cidade e dos bairros rurais próximos para Botucatu e Piracicaba e vice-versa.

Anhembi situa-se à margem esquerda do Rio Tietê, confrontando-se 
com os municípios de Botucatu e Piracicaba.

Este Parlamentar teve conhecimento, através dos usuários, que no 
início de 2020 a Viação Piracema que era a concessionária dessa linha 
suspendeu o serviço e transferiu seus direitos à Viação Itaquerí. Desde então a 
cidade e região não têm o atendimento desse serviço.

Ainda segundo os usuários, em fevereiro de 2022, a Agência 
Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Transporte do Estado de São 
Paulo informou que a Viação Itaquerí havia disponibilizado dois veículos para 
atender a essa linha e que tais estavam passando por uma vistoria feita pela 
própria ARTESP e após a vistoria receberiam a autorização para prestarem o 
serviço.

Bem, este vereador apresentou o pedido para reativar a linha de 
ônibus que ligue Botucatu/Anhembi e Piracicaba, através do requerimento n° 
803/22, e recebeu como resposta da ARTESP que a Viação Piracema de 
Transportes Ltda, detentora da permissão da linha entre Botucatu – Anhembi – 
Piracicaba, infelizmente encerrou suas atividades e que a Viação Itaqueri Ltda. 
foi solicitada através de requisição, a atender as linhas da então empresa, mas 
não apresentou interesse em operar a linha.

A reativação da tradicional linha de ônibus 
Botucatu/Anhembi/Piracicaba continua sendo importante e uma necessidade 
urgente para estudantes, trabalhadores e população em geral da região.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Proprietário da 
Primar Transporte, MARCELO NUNES, solicitando, caso haja interesse, entrar 
em acordo com a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de 
Transporte do Estado de São Paulo (ARTESP) visando operar uma linha de 
ônibus intermunicipal que ligue Botucatu/Anhembi e Piracicaba, atendendo os 
anseios de estudantes, trabalhadores e população que necessitam circular 
entre tais localidades. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de março de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 6 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=AY225S5N793DF6R1, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: AY22-5S5N-793D-F6R1
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